







MIE D'AGHONNE

COPILUL PRĂPASTIEI

VI

Un nenorocit în căntarea altui nenorocit

Negustorul de ziare nu era omul care să-și piardă vremea...

Negustorul de ziare fără a se descureja, se îndreptă spre modestul restaurant unde de obicei savantul își lua masa...

Vă cer scuzele mele dacă v'am lovit. Scuzele fiind făcute în regulă, Serval înaintă pe cheu pentru a observa pe aceia cari își petreceau restul zilei ocupați cu răsfoirea cărților de pe la anticarul din acel loc.

licit de loc, căci bancherul și croitorul tău te lasă în halul asta... Fiindcă întâmplarea te-a scos în calea mea...

sităților se înhamară la cărucior; cel cu chinda tragea iar bătrînul negustor de ziare împinzea de la spate.

CONSTANTIN SIMIONESCU Doctorand în medicină

Paris, Boulevard Arago, 53 bis, Paris. Stabilit de mult timp în Paris și fiind în realitate cu toți specialiștii și celebritățile medicale din Paris...

Băile Mitraszewschi Strada Poliției, No. 4 și 6 Cel mai îngrijit și mai bun STABILIMENT DE

Băi de Abur și de Putină MARE BASIN pentru băi reci în apă filtrată și duși în mijlocul grădinei și sranjat în modul cel mai frumos.

SOCIETATEA de Basalt Artificial și de Ceramica De la Cetoceni Capital social 2.500.000 întreg vărsat

D-na ANNA renumita cântăreașă care ghidește cu multă artă trecutul prezentul și viitorul, locuiește în strada Romană, No. 248

AVIS IMPORTANT

Aduc la cunoștința onor. public din Capitală și provincie că am mutat fabricile mele de: Umbrele, Corsete și Cravate din STRADA GARBOVENI No. 47 în STRADA CAROL No. 64 (etagiul de sus)

BIOSINA LE PERDRIEL

GLYCEROPHOSPHAT DUBLU de Calciu și de Fier efervescent. Biosina este cel mai desăvârșit reconstituant și tonic al organismului.

E. DEMETRESCU MIREA

BUCUREȘTI. — No. 31, STRADA CAROL I, No. 31

CEL MAI MARE DEPOSIT DE CURELE ENGLEZEȘTI De la S. E. NORRIS & Co., Londra

Articolele Tehnice. — Tuburi de Cauciuc. — Pompe, diferite sisteme. — Mușamale pentru produse. — Arme pentru Vinat. — Cartușe. — Revolvere. — Robinetărie.

SONERII ELECTRICE. — TELEFOANE INSTRUMENTE MECANICE. — METALURI. ȚEVI DE FIER. — ȚEVI de ALAMĂ, ARAMĂ și PLUMB.

DEPOSITUL GENERAL al Sobelor Americane „LÖNHOLDT'S”

Aviz Important

Se face cunoscut onor. vizitatorilor ai stațiunii Buzeni, că Hotelul Buzeni a trecut sub o nouă administrație.

Doctorul M. CODREANU 2, Strada Stelea, 2 Consultațiunți dela ora 1—3 p. m. pentru săraci gratis.

Doctorul ION NANU Post medic secundar al spit. din București stabilit în CAMPULUNG da consultații pe timpul verii

Doctorul N. THOMESCU Medic primar al spitalului de copii. Prof-sur la Facultatea de medicină s'a stabilit pe timpul verii la Bulev. Ghika — SINAIA — Bulev. Ghika

M. KOHAN Galați și Brăila

REPRESENTANT ȘI DEPOSITAR PENTRU FABRICILE RENUMITE ÎN TOATE ARTICOLELE PENTRU FABRICARE DE APE GAZOASE CHARL ROHTLER, Viena

S. BEIȚH & C-IE, Viena Sticle pentru sifoane din Bohemia, Sticle pentru limonadă, Sticle pentru vinuri, pentru bere, sampanie, cognac, etc. etc.

DAN RYLANDS Limited Barnsley STICLE englezești pentru limonada UMPLUTOR englezesc cunoscut ca cel mai bun, zis și «Rapid Paragon», etc.

JOHN W. DOBSON Barnsley SPECIALIST PENTRU STICLE ENGLEZEȘTI CELE MAI SOLIDE

COGNAC JOSEPH ENGRAND

ANGOULÊME / COGNAC Singurul succesor al casei E. E. Dulary Fondată în 1812

Posedind viile sale proprii în Breuil, unde distilează propriile sale recolte, este în stare a oferi onor. public cele mai fine și renumite COGNACURI.

Table with columns for Cognac types (ordinar, fin, superior, etc.) and prices in francs and centimes.

CHAMPAGNE DE LA GERIE & COMP. SAUMUR și REIMS

Proprietate exclusivă a casei JOSEPH ENGRAND în Angoulême în lăzi a 12 sticle mari

SINGURII REPRESENTANȚI pentru TOATĂ ROMÂNIA AMORUSO & MOSES BUCUREȘCI. — Strada Stravropoleos, 4. — BUCUREȘCI.

PAPIER FAYARD & BLAY

Maș mult de 1/3 de secol succes proclamă superioritatea sa în tratamentul de guturai, iritațiunei peptului, fluența, dureri reumatismale, scrintături, răni, vârsături, bătă-turi. — Topic excelent contra bătăturilor.

VIN DE VIAL

VINUL DE VIAL este un modicador puternic al organismului în casurile de: ebdlitate generală, creșterea întârziată, convalescența lungă, anemiă, pierderea apetitului, a forțelor slabiciunii nervoase.

IULIUS HOLZNER LUGOS

INSTALEAZĂ: FABRICI DE CĂRAMIDI CUPTORE CIRCULARE DUPE SISTEME PROPRIE PATENTATE

Friedrich Wannick & Co. BRUNN

FABRICA DE MAȘINI TORNATORIE DE FER FURNIZĂZĂ CA SPECIALITATE: MAȘINI CĂRAMIDĂRII

VICTOR LUPESCU INGINER

BUCUREȘTI. — BULEVARDUL CAROL I, No 14 bis (Langă ministerul Domeniilor)

TIPOGRAFIA „EPOCA” execută tot felul de lucrări atingătoare de această artă.

WATSON & YOEUELL MAȘINI AGRICOLE ȘI INDUSTRIALE

BUCUREȘCI. — Strada Academiei, 14 (fost Rașca) Galați, Strada Portului. Brăila, Strada Regală.

TREERĂTORILE „MARSHALL”

sunt recunoscute ca cele mai bune având următoarele perfecțiuni de importanță capitală: Toba de oțel are 8 sine, ușoare mai mari și osea (diametru) mai grosă.

Serviciul TECHNIC Particular PENTRU TOT FELUL DE LUCRĂRI TECHNICE în CAPITALĂ și PROVINCIE sub conducerea d-lui arhitect

NICOLAE MESEDERU BUCUREȘTI Strada Semicere, No 9 (Sîntii Voozoi—Calea Griviței)

Facere de: PROECȚE, PLANURI, DEVIȘE, Antimăsurătoare, EXPERTISE și STUDIÎ în Arhitectură, Inginerie-hidraulică, Electrotehnică, Hotărnicie, Agronomie, Silvicultură și Mine.